にんぎょうちょうの「人形市」出店について
 お知らせ 
１　人形市開催日は令和元年10月 10日（木）～ 12日（土）までの３日間（雨天決行）とします。
２　開店時間は、午前10時より午後7時00分までとします。
３　出店会場は、人形町通り(水天宮交差点より人形町交差点まで)両側舗道上になります。

４　出店料（道路使用料・電気代・その他）として３日間１ブースに付 １５,０００円をご負担願います。
尚、販促品として、ポスター 5枚・人形市はがき 50枚・千社札シール 50枚を差し上げます。
５　出店申込が多数の場合は申込締切後、選考および抽選にて決定させて頂きます。

　　尚、決定後は２週間以内に諾否のお知らせを致します。
６　出店場所については出店説明会の当日に抽選にて決定させて頂きます。
７　出店者には「道路使用許可証」と「関係車両確認票」及び「人形市出店者証」をお渡ししますので、道路使用許可証はテント店頭に掲示して頂き、関係車両確認票は車から商品を搬入・搬出時に車内フロントの見える場所に掲示願います。
８　出店者への無料貸与備品等
①　テント（ 寸法／幅3,600×奥行1,800×入口高さ1,820mm ）

正面・側面カバー付　　　１張
②　電気・照明器具　３個　○電球は「電球型蛍光ランプ」100Ｗになります。

③　テーブル（ 寸法／幅1,800×奥行750mm ）２台　・　椅子　２脚
９　商品の搬入は１０月 １０日（木）午前８時から、搬出は １２日（土）の営業終了後にお願いします。 搬入の際は、必ず本部テント（受付）にお立寄り願います。

10　テントの設営および撤去は主催者側で行います。但し、開催期間中は出店者側での管理をお願いします。
11　夜間警備については、ガードマンに依頼し午後７時より明朝７時まで巡回警備を行います。
12　広報活動として、当商店街のホームページを始め中央区観光協会・中央区商店街連合会のＨＰ及び各種メディアを通して広報を行っております。
　　（各新聞社・テレビ、ラジオ・中央区広報・新聞チラシ折込・当商店街季刊誌等）
 注意事項 
１　展示商品については各出店者の管理責任とし、万一盗難や破損等が発生した場合、主催側では一切その責任を負えません。

２　閉店後は、防犯上からもテントを防護シートで確実に被い予防願います。

３　開催期間中のゴミ等については、生ゴミ以外の焼却可能ゴミについては、最終日業務終了後に本部テントまでお持ち下さい。
４　開催期間中の各店舗と顧客間でのトラブルまた出店者や関係者に何らかの事故等が発生した場合、主催者側は一切その責任は負えません。

５　人形市終了後、「道路使用許可証」と「関係車両確認票」及び「人形市出店者証」は、必ず本部テント迄ご返却願います。
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